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Bci  BmacHMKM AoMaIllHIX TBapWH, 30KpeMa co0ak,
PO3YyMIIOTh BaXJIMBICTh MPOTYISHOK Ha CBI?)KOMY TMOBITP1 JJIs iX
(G13U4HOr0  Ta  ICHUXOJIOrIYHOro  310poB'a.  IlporymsHka
nonomMarae co0akaM BHUTpadaTH €HEprito, 3abesneuye Ppi3uyHy
AKTUBHICTH Ta CTUMYJIIOE 1X 1HTEJICKTYyaJIbH1 3/{1I0HOCTI.

Huni B KueBi icHye Oararo co0auux TEpUTOpPIH, SK
HalpuKIaJd, 3aKpuTl TPEHEpPYBaIbHI  MaWJaHUUKU.  AuJie
npobieMa IUX MaWJaH4YMKiB, 1€ 1X MaJEHbKUH po3Mip. A
TaKOX, 3a3BWYad, 111 MalJaHYUKA HE MalTh MOTPiOHOI
1HpacTpykTypu Jy1si KOMGOPTHOTO BIATIOYMHKY Ta MPOTYJISTHKH.
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Cobaui mapku 3aKpUTOTrO TUITY CTAIOTh BUPIIIEHHSIM 0ararbox mpoOseM i1 Yac MPOTYIISTHOK 3 YitoOeHIsiMu. BoHu €
17I€aTbHUMH MICIISIMU JIJISL IPOTYJISTHOK 3 COOaKaMU, OCKIJIbKM BOHHU CTICI1aJIbHO MPU3HAYEH]1 JJIsl BUILHOTO BUTYITY
TBapHH. Y cobauynx mapkax 3a3BUYail € OTOPOKEHA TEPUTOPIs, e COOaKH MOXKYTh Oiratu 0e3 IMOBOJIKa Ta B3a€EMOIISATH

3 IHIIUMH COOAKaAMHM.



Knincukun ynlsepcwrer
lmoui Sopuca lNpinveuxa
———

Mos i1es nosasirae y Tomy, o0 CTBOPUTH HOBUI
cobaunii TapKk y BXKE ICHYIOUOMY Ta
MONyJIsIpHOMY TapkKy JlapHHUIIBKOTO palloHy —
[TapTruzancekoi cinaBu. [lapk mae miomy moHas
100ra ta Oararo He3aliMaHoi TepuTopii. Bike
3apa3 TaM Tryjse Oararo rocrnojapiB 31 CBOIMHU
yaroOJeHIsIMUA. AJle 1Ie He 3aBXJIW 3pY4HO Ta
KOM(MOpPTHO, a 1HKOIM 1€ W HeOe3MeyHo.
OcKkUIbKM Yy TapKy BIJCYTHI  BEJIOCHUIEIHI
JOPDKKW, Ha OJHIA IUIOLIMHI 3yCTPIYaloThCs
O, AK1 IPUNALIITN IPOTYJATHUCH,
BEJIOCUIICAUCTH, JITH, MaMH 3 BI3KaMH Ta,
3BICHO, TOCHO/api, SAKi BeAyTh CBOiX coOak. Ile
Oy’Ke YCKJIAIHIOE TIPOTYISIHKM Ta POOUTH iX
O1JIbIII CTPECOBUMH.




KninCukun ynlaapouwrery
lmoul Sopuca lNpinseuxa
———

Tepurtopis a1 cobak, y mepiry 4epry, Oyne Beiaukoro, mpuoau3Ho 1.59km?. Llie€l miomuHu Oyjie J0CTaTHbO, 100 BMICTUTH
yCiX BIABIAYyBa4iB Ta JOMOMIXKHOI 1H(MpacTpykTypu. Teputopis cobadoro mnapky Oyae OropojkeHa IapKaHOM, 3
JIOCTaTHbOIO BUCOTOIO abM COOAKM BEJIUKHUX IMOPIiJl HE 3MOIVIM MEPECTPUOHYTH, ajie TaKuM, 11100 HE CTBOPIOBABCS €(EKT
3aHAATO 3aKPUTOI TEPUTOPII.

i




Khincukuh ynlaepcurer
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Ha mouyarky KO’XKHOTO BXOAY Yy Mapk OyayTh 3a3Ha4y€HI MpaBHUJia MOBEIIHKH.
Hanpuknang Te, 1o KOXHHM Trocrnojap IOBHHEH IIpUOMpaTH 3a CBOEHO
TBapUHOIO. [[JI1 1bOTO TakoXX OyAyTh BCTAHOBJICHI CIeliajbHI CMITHHUKH,
HaJl SIKUMU OyJlyTh BHUCITU OC€3KOIITOBHI MAKETUKH JJIA MPUOUpPAHHS, SKIIO
BIJIBiAyBaul mapky 3a0ynu cBoi. [lo Bciil Teputopii mapky OyayTh
BCTAHOBJICHI JIABOUKU JIJI1 TOCMOJApIB coOak, abu Ti MOIIU Bi}IHO‘—II/ITI/I Ta
MOCHU/JIITH MOKU COO0aKK OyAyTh I'PATUCh 3 IHIIMMU TBApUHAMMU.




Knigcukun ynlaepcuwrery BB
Mol Sopuca Npinveuxa
———

Ha teputopii mapky TakoX OyAayTh BiABEICH1 JEKIJIbKa 30H JJIsI TPEHYBAHHS 3 HEOOXIJTHUM 3HAPSIAJISAM:
TyHEJ1, TouAanku, O0ap’epu Uil NEepENpUryBaHHS, PI3HOMAHITHI BHUINKM IS 3aia3aHHs, mMUHUA. OKpiMm
IIbOT'0, y MapKy OylyTh BCTAHOBJICHI CIIElladbHI MUTHI (POHTAHUYMKH AJs coOaK, adM T1 3MOIJIM BTaMyBaTH

crpary IIijJi 4ac MporyiasHoK. Takox y JITHIA 4ac OynyTh (DYHKIIIOHYBAaTH CIeIliajibHlI HETJIMOOKI OaceiiHu
a00 (oHTaHU, 1€ COOAKU 3MOXKYTh I'PaTHUCh.




Ouinka BapTOCTI:

Bapricr(ip
MNMapkaH-citka (2,03/2,50m) ~ 3201w 361,70*320=115 744

XBipTka (1,5/2,03) ~ 4wt 2450*4=9 800
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NMOHTaX NapKaHy Ta XBIPTOK (0[RRSI 180*800+4*1500= 150 000



OuiHKa BapToCTi:
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Kamepu BigeocnoctepexeHHs [ 2056*4=8224

Ha3Ba

MoHTax Kamep ~4wT 1780*4=7120
BifeoCcrnocTepeXxeHHsA

CrToBn AN cMiTHUKA ~10wWwT 250*10= 2 500
CMITHUK ~ 10wWwT 455*10=4 550
BionakeTukun ans ~ 10wt 100*10=1000
npuoupaHHA(pynoH

Tpnmay gnsa GionakeTukis 3 ~10wWwT 230*10=2 300
Tabnuykoro

JlaBouka ~10wT 1693*10=16 930
MoHTaX NaBoOYKU Ta CMITHUKIB [T} 1200*20=24 000

IHdbopmauinHa Tabnunyka ~14wrt 250*14=3 500
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AR  OniHka BapToCTi:
=

Hassa
TpeHyBanbHUN TyHermb ~2WT 5565*2=11 130
TpeHyBanbHUM Gap’ep ~41T 1564*4=6 256
TpeHyBanbHa ronaarnka ~2WWT 6500*2=13 000
TpeHyBarnbHa BULUKa ~2WT 18 550*2=37 100

MoHTaX TpeHyBanbLHOro ~10 1200*10=12 000
3HapsaAas

BcTtaHoOBNeHHA POHTaHUYMKIB 3  [RllTiy 19 000*4=76 000
BoAoHO(3i BCiMa maTepianamm)

BcTtaHoBneHHA 6acenHy ans ~1wT 100 000
cobak(3i BciMa matepianamm)

HenepenbayyBaHi Ta oaaTKOBI [ 100 000
BUTpPaTH

Bcboro: = 869 679 rpH



OaKyro 3a yBary!




